
Doc. dr. Nadia Molek je raziskovalka na Fakulteti za
organizacijske študije v Novem mestu. Njeno
raziskovalno delo se osredotoča na migracije, identiteto,
organizacijsko kulturo, prihodnost dela, digitalizacijo
družbe in medkulturne odnose.

V svojem delu povezuje antropološke pristope z
organizacijskimi študijami in aplikativnim
raziskovanjem sodobnih družbenih izzivov. Posebej jo
zanimajo transnacionalni procesi, delovne migracije,
vprašanja vključevanja in neenakosti ter vpliv globalnih
transformacij na vsakdanje življenje ljudi in organizacij.

Sodelovala je pri več mednarodnih raziskovalnih in
evropskih projektih (projekt TRANSFORM, CERV) ter
organizirala interdisciplinarne akademske dogodke s
področja prihodnosti dela, migracij, družbene trajnosti in
organizacijskih sprememb. Poleg raziskovalnega dela
deluje tudi pedagoško ter sodeluje pri mentoriranju
študentov in razvoju interdisciplinarnih raziskovalnih
pristopov.

Njeno delo temelji na kvalitativnih metodah, predvsem
etnografiji, participativnem opazovanju in poglobljenih
intervjujih, pri čemer posebno pozornost namenja
razumevanju družbenih procesov iz perspektive ljudi in
njihovih vsakdanjih izkušenj.

Nadia Molek je diplomirala in doktorirala na področju
antropoloških znanosti na Univerzi de Buenos Aires.
Izobraževala se je tudi za UN Cilje trajnostnega razvoja in
na področju izobraževanja ter IKT. Prejela je prvo
nagrado Urada Vlade za Slovence v zamejstvu in po svetu
ter Priznanje odličnosti FOŠ za raziskovalne dosežke.
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Od leta 2009 do 2020 je raziskovala Slovence v Argentini in njihove
potomce. Na to temo je izdala knjigo "Biti Slovenec v Argentini:
kompleksnost identifikacijskih procesov argentinskih Slovencev"
(Založba ZRC, ZRC SAZU, zbirka Migracije) in druge znanstvene in
časopisne članke.

Leta 2014 je začela poučevati na visokošolski ravni v Argentini,
poslanstvo ki nadaljuje v Sloveniji. Kot gostujoča predavateljica je
sodelovala na Univerzi v Stavangerju na Norveškem, Univerzi v
Ljubljani ter Univerzi na Primorskem v Sloveniji. Delala je tudi na
pedagoški univerzi UNIPE v Buenos Airesu, kjer je bila raziskovalka
in predavateljica za izobraževanje učiteljev na področju medijev in
IKT, ter svetovalka za razvoj smernic za produkcijo izobraževalnih
dokumentarnih filmov. Na Univerzi del Salvador v Buenos Airesu
pa je izvajala raziskovalno pedagoško delo v okviru programa
»Medkulturni menedžment« ekonomske fakultete, kjer je tudi
mentorirala diplomske naloge.

Danes je doc. dr. Nadia Molek raziskovalka in vodja podoktorskega
temeljnega raziskovalnega projekta ARIS z naslovom »Presečne
poti: Delovne migracije in integracija azijskih delavcev v
slovenskem delovnem trgu«, ki poteka pod koordinacijo Fakulteta
za organizacijske študije v Novem mestu. Projekt se izvaja od 1. 3.
2026 do 28. 2. 2028.

Po zaključku ARIS projekta bo nadaljevala raziskovalno delo kot
prejemnica prestižne štipendije Marie Skłodowska-Curie Actions
Postdoctoral Fellowship v okviru programa Horizon Europe. V
okviru projekta PRECANOMIES bo raziskovala izkušnje
platformnih delavcev v Sloveniji z uporabo etnografskega pristopa,
s poudarkom na algoritmičnem upravljanju, prekarnosti ter
oblikovanju delavskih identitet v sodobnih družbeno-ekonomskih
razmerah in kontekstu nove evropske regulative platformnega
dela. Projekt bo potekal v sodelovanju z Universidad Complutense
de Madrid pod mentorstvom Juan Carlos Revilla Castro,
priznanega strokovnjaka na področju kritičnega managementa in
raziskovanja organizacijskih praks.


